

内蒙古反洗钱“早春行”主题宣传周活动启动

近日,中国人民银行内蒙古分行联合自治区公安厅、中共内蒙古自治区委员会金融委员会办公室、国家金融监督管理总局内蒙古监管局、内蒙古证监局

等单位,在内蒙古展览馆正式启动“2024年内蒙古反洗钱‘早春行’”主题宣传周反洗钱知识进社区活动。

组织辖内金融机构同步启动活动。本次活动借助“3·15”国际消费者权益日这一重要时间节点,围绕《反电信网络诈骗法》等法律法规,延续2023年反洗钱“进校园”主题宣传活动影响力和辐射面,通过早春行——“二进社区”主题宣传活动,进一步激发社会群众对反洗

钱、反电诈、反网赌知识学习的积极性和主动性,切实提高全区民众反诈防骗意识和识别诈骗能力。

(李永桃)



资料图片

多地金融监管部门 发文提示风险

3月15日,国家金融监督管理总局重庆监管局、成渝金融法院联合召开“3·15”金融消费者权益保护专题新闻发布会,对该局与成渝金融法院的合作、调解和诉调对接、该局打造“大消保”工作格局的主要措施及成效等情况进行介绍。

揭示金融诈骗套路

部分监管部门向金融消费者提示在金融活动中可能会遇到的风险,并对其套路进行揭示,提示消费者注意警惕。

关注个人信息安全

部分监管部门提示金融消费者谨记金融消费者八项权益,借助合法渠道维护自身合法权益。其中,多地监管部门提示消费者应注意个人信息安全,并就金融消费者如何防范风险给出建议。

截至2月末私募基金 管理规模达20.28万亿元

中国基金业协会最新发布的数据显示,2024年2月,新备案私募基金数量780只,新备案规模283.54亿元。

截至2月末,存续私募基金管理人21151家,管理基金数量153288只,管理基金规模20.28万亿元。

其中,存续私募证券投资基金97305只,存续规模5.51万亿元;存续私募股权投资基金31042只,存续规模11.04万亿元;存续创业投资基金23853只,存续规模3.26万亿元。



资料图片



筑牢金融反诈“防火墙” 守护人民群众“钱袋子” ——中国银行内蒙古分行在行动

长期以来,中国银行内蒙古分行始终坚守“金融为民”的初心使命,持续加大防范电信网络诈骗知识的宣传普及力度,积极配合人民银行、公安机关精准防范打击电信诈骗,合力筑牢全民反诈“防火墙”,为构建平安和谐的社会环境贡献金融力量。

形式多样做宣传 打好反诈“组合拳”

中国银行内蒙古分行以“增强合规用卡意识,推动全民反诈拒赌”为主题,采取“线上+线下”相结合的方式,开展形式多样的反诈宣传教育活动。

2月17日,第十四届全国冬季运动会在内蒙古自治区开幕。乌兰察布市凉城县作为分赛区场地之一,承办4个分项目的比赛。中国银行内蒙古分行辖属乌兰察布市分行主动作为,积极开展反诈现场宣传,充分利用流动银行车及中行金融服务点,在为参赛人员及观众提供便捷金融服务的同时,向观赛群众普及防范电信诈骗及消费者权益保护等方面的金融知识,得到一致好评。

反诈宣传进校园 撑起青春“守护伞”

近日,中国银行内蒙古分

行联合中国人民银行内蒙古自治区分行支付结算处、呼和浩特市公安局反诈中心,走进呼和浩特市民族学院开展“金融知识进校园”反诈宣传教育活动,为600余名学生讲授反诈知识,通过讲解电信诈骗手段、参与买卖银行账户的后果、如何防范和识别电信诈骗等多个方面,结合真实案例,生动形象地向在校大学生介绍了电信诈骗的套路和手段,切实增强了反诈意识。

银警协作防诈骗 守护群众“钱袋子”

中国银行内蒙古分行持续加大银警协作力度,与呼和浩特市公安局联合开展反诈宣传,持续开展多层次、多形式的网点厅堂反诈宣传,通过发放反诈宣传折页、电子屏播放反诈宣传内容,开展线下反诈沙龙,为客户讲解反诈知识,提高识别诈骗能力。

反诈宣传进校园 撑起青春“守护伞”

近日,中国银行内蒙古分



反诈宣传



“3·15”活动

(任杰 刘其鑫)

有效满足经营主体合理融资需求 前2月社会融资规模增量累计为8.06万亿元

近日,中国人民银行公布的社会融资规模增量显示,今年前2个月,社会融资规模增量累计为8.06万亿元,人民币贷款累计增加6.37万亿元,均创历史新高同期次高水平。对此,专家表示,社会融资规模和信贷数据保持平稳增长,有效满足了经营主体合理融资需求,有助于改善国内经济基本面,激发经济内生动力。

析师徐康认为,信贷投放连续“质”“量”双升,关注实际产出效率,对于信贷季节性波动不必过度解读。在当前复杂多变的全球经济环境下,短期数据波动不应被视为经济基本面的长期趋势。人民银行已多次表明,避免过度关注短期数据波动和月度信贷高基数增长,更多关注利率下降的成效,通过直接融资规模的扩大,更合理评价金融支持力度。

中央金融工作会议指出,要准确把握货币信贷供需规律和信贷特点。对此,人民银行着力引导信贷合理增长,均衡投放、结构优化,银行业更加注重信贷质量提升和结构优化。2023年末,全国科技型中小企业本外币贷款余额同比增长21.9%,高新技术企业本外币贷款余额同比增长15.3%,

流动性需求,人民银行在节前下调存款准备金率0.5个百分点,向市场提供长期流动性1万亿元;下调支农支小再贷款、再贴现利率0.25个百分点,持续降低金融机构负债成本,为LPR下行打开空间。“一系列举措提供了良好的货币金融环境。”据首席研究员董希勇表示,今年以来,人民银行出台政策,降准力度和LPR下行幅度都超过市场预期,引导银行加大信贷投放,这充分体现宏观政策加大支持力度支持经济回升向好的决心,有利于提振各类经营主体的信心。

降低实体经济融资成本依然有空间。民生银行首席经济学家温彬认为,一方面,发达经济体货币政策或将转向,目前市场预期年内美联储大概率降息,市场上有利

于我国拓宽利率政策空间。另一方面,规范和降低贷款、发债等中介环节收费,也有助于降低实体经济融资成本。预计央行还将统筹把握好存款和贷款、存量和增量,不同类别资产的价格关系,既为融资成本下行创造条件,又兼顾金融机构稳健经营。

(据《经济日报》)

2月末,社会融资规模存量385.72万亿元,同比增长9.0%,同经济增长和价格水平预期目标相匹配;人民币各项贷款余额243.96万亿元,同比增长10.1%,比上月低0.3个百分点,主要受去年同期基数较高、春节错月和春节假期延长等因素影响。

中央金融工作会议指出,要准确把握货币信贷供需规律和信贷特点。对此,人民银行着力引导信贷合理增长,均衡投放、结构优化,银行业更加注重信贷质量提升和结构优化。2023年末,全国科技型中小企业本外币贷款余额同比增长21.9%,高新技术企业本外币贷款余额同比增长15.3%,